

Рецензія  
на освітньо-професійну програму  
«Лікувальна справа» спеціальність 222 Медицина  
галузь знань 22 Охорона здоров'я Кваліфікація: Магістр медицини. Лікар  
Освітньо-професійна програма «Лікувальна справа» за спеціальністю 222  
Медицина 22 Охорона здоров'я кваліфікації магістр, лікар, розроблена у  
Тернопільському національному медичному університеті імені І. Я. Горбачевського

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) Тернопільського національного медичного університеті імені І. Я. Горбачевського МОЗ України підготовки магістрів відповідає відповідає Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня, галузі знань 22 «Охорона здоров'я», спеціальності 222 «Медицина», затвердженого наказом № 1197 Міністерства освіти і науки України від 08.11.2021 р.. ОПП створена на високому професійному рівні і сприяє імплементації наукових досягнень здобувачів освіти у лікувальний процес, збагаченню досвіду лікувальної роботи і розвитку професіоналізму здобувачів освіти.

Метою розробки програми є підготовка висококваліфікованого та конкурентоспроможного лікаря. Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

Структура освітньо-професійної програми, послідовність вивчення та засвоєння навчальних компонентів представлені у структурно-логічній схемі та відображені у навчальному плані. Програма має обов'язкову частину, що складає 270 кредитів, та варіативну частину (90 кредитів), які чітко визначені Стандартом. Обов'язковий блок навчальних дисциплін забезпечує набуття інтегральної, загальних і фахових компетентностей. Можливість здобувачів вищої освіти обирати вибіркові компоненти дозволяє формувати індивідуальну освітню траєкторію.

До розробки освітньої програми, окрім професорсько-викладацького складу університету, були залучені досвідчені практичні лікарі, провідні фахівці у галузі управління охороною здоров'я та керівники закладів охорони здоров'я м. Тернопіль. Рекомендації ради роботодавців у частині врахування ринку праці з наступним

формуванням професійних компетентностей випускників і оцінювання їх підготовки до професійної діяльності були враховані при укладанні програми. Освітня програма передбачає постійний моніторинг і корекцію навчальних планів і робочих програм залежно від потреб ринку праці з урахуванням рекомендацій зовнішніх стейкхолдерів.

В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові компетентності, і відповідно до них програмні результати навчання для кожної обов'язкової дисципліни. Професійні компетентності носять практичний характер і набуття їх необхідне для професійної діяльності майбутніх фахівців. Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП, відображають актуальні для галузі медицини теми.

Генеральний директор (головний лікар)  
комунального некомерційного підприємства  
«Тернопільська комунальна міська лікарня №2»,  
к.м.н.



Ростислав ЛЕВЧУК